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Ata da 11ª Reunião Extraordinária da Câmara Superior de Pós-
Graduação do Conselho Universitário, realizada no dia  21 de 
setembro de 2023. 
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Aos vinte e um dias do mês de setembro do ano de 2023, às 14 horas, online, pela sala virtual de Conferência  

Web da RNP,  iniciou-se a 11ª Reunião Extraordinária da Câmara Superior de Pós-Graduação do Conselho 

Universitário da Universidade Federal de Campina Grande, sob a Presidência do Pró-Reitor de Pós-Graduação, 

em exercício, Professor Carlos Antonio Costa dos Santos. Atendendo à convocação, fizeram-se presentes os 

seguintes Conselheiros: Gonzalo Adrian Rojas, Isis Milreu, Luís Henrique Hermínio Cunha – representantes do 

CH; João Rafael Lúcio dos Santos, Renato Alexandre Costa de Santana e Romualdo Rodrigues Menezes – 

representantes  do  CCT;  Damásio  Fernandes  Júnior  e  Melina  Mongiovi  Brito  Lira  –  representantes  do 

CEEI; Iana Alexandra Alves Rufino, Dermeval Araújo Furtado e Maria de Fátima Martins – representantes do 

CTRN; Ivonete Alves Bakke e Antônio Fernando de Melo Vaz – representantes do CSTR; Wiama de Jesus 

Freitas Lopes – representante do CFP; Filipe de Oliveira Pereira e Magnólia de Araújo Campos Pfenning – 

representantes  do  CES;  Alexandre  Ricarte  de  Sousa  –  representante  dos  Servidores  Técnico-

Administrativos.  Estiveram ausentes  os  Conselheiros: Jaime Emanuel  Brito  Araújo  (ausência  justificada)  – 

representante do CCBS; Romildo Nascimento Lima – representante do CCT; Cecília Paranhos Santos Marcelino 

e Francivaldo Gomes Moura – representantes do CCJS; Maria Vanice Lacerda de Melo Barbosa (ausência 

justifica) – representante do CFP; Alfredina dos Santos Araújo (ausência justificada) e Ewerton Marinho da 

Costa  (ausência  justificada)  –  representantes  do  CCTA.  Verificando  existir  a  presença  do  quórum 

regulamentar, o Senhor Presidente iniciou a reunião apresentando suas boas-vindas os novos conselheiros,  

saudando a todos(as)  e  desejando uma boa tarde de trabalho.  O Senhor Presidente iniciou a Ordem do 

Dia solicitando, ao Plenário, a inversão da ordem da pauta, de modo que o ponto 2.02 passasse a ser o 

primeiro  a  ser  apreciado,  o  que  foi aprovado,  por  unanimidade,  com  15  (quinze)  votos 

favoráveis. 2.02. Processo  SEI  nº  23096.066751/2023-77, em  que  Ravena  Maria  Souza  Ferreira,  aluna  do 

Programa  de  Pós-Graduação  em  Ciências  Sociais,  solicita  prorrogação  de  prazo  para  defesa  de 

dissertação. Redistribuído  para: Romualdo  Rodrigues  Menezes.  O  plenário homologou,  por  unanimidade, 

com 15 (quinze) votos favoráveis,a aprovoção, ad referendum, emitida pelo Presidente da Câmara,  Pró-Reitor 

em  exercício,  Carlos  Antonio  Costa  dos  Santos,  ao  parecer  do  Relator,   favorável ao  pleito 

da solicitante. 2.01. Processo SEI nº 23096.059397/2023-24, em que a Pró-Reitoria de Pós-Graduação solicita 

a constituição de uma Comissão, no âmbito da CSPG, para discussão e elaboração de uma Resolução interna  
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da UFCG, que regulamente o acúmulo de bolsas de mestrado, doutorado e pós-doutorado concedidas pela  

CAPES, no País, com atividade remunerada ou outros rendimentos, conforme dispõe a Portaria CAPES Nº 133,  

de 10 de Julho de 2023. Comissão: Alexandre Jean Renê Serres,  Romualdo Rodrigues Menezes e Ivonete 

Alves Bakke – Titulares, e Alfredina dos Santos Araújo – Suplente. Após a leitura e modificações sugeridas 

pelo Plenário, esta Câmara aprovou, por unanimidade de votos, com 15 (quinze)  votos favoráveis, a Minuta 

de Resolução, ficando o Anexo apresentado pela Comissão Relatora a ser ajustado pela Pró-Reitoria de Pós-

Graduação. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a participação de todos e encerrou a 

reunião, da qual eu, Edvanina de Sousa Costa Queiroz, Coordenadora da SODS, lavro a presente Ata, para ser 

assinada pelo Senhor Presidente, por mim e pelos demais Conselheiros, após lida e aprovada. Secretaria dos  

Órgãos Deliberativos Superiores da Universidade Federal de Campina Grande, em Campina Grande, 21 de 

setembro de 2023.  
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